

广联药店成济宁市慈善超市加盟店,推出优惠关爱低保户 低保家庭购药,可享20%优惠

本报济宁12月19日讯(记者孔令茹) 近日,广联医药连锁有限公司被济宁市政府纳入“济宁市慈善超市加盟店”,即日起,城区低保家庭持身份证在广联医药购药,除享受会员优惠以外,还可以同步享受20%的低保优惠,该优惠在100多家广联医药直营店同步推行。

19日,广联医药总店购药大厅,低保家庭成员赵女士购买了一盒价值13.2元的阿司匹林肠溶片,在结账时出示身份证后,不仅享受了店内会员优惠,还享受了20%的低保优惠,只花了6.9元。

“看到药店门口贴出了低保购药优惠,就和老伴来买几盒药,没想到真的便宜了不少,会员卡的优惠也可以正常使用。”赵女士说,她和老伴每月都要花几十元钱买药,这样算下来可以省下不少钱。

广联医药连锁有限公司相关负责人告诉记者,本次优惠面向全市城乡低保家庭,低保家庭成员每人每年购药享受最高50元的减免。“像赵女士一家两口人,这一年的购药优惠额度就是100元,一年中随时购药随时享受优惠,用完为止。”该负责人说。

据介绍,本次活动服务对象包括古槐街道、济阳街道、阜桥街道、越河街道、南苑街道、观音阁街道、金城街道、仙营街道、洸河街道、许庄街道所属的城市低保对象。如低保用户在购药结算过程中身份证验证失败,可以联系户口所在地民政局。

“这项优惠政策是在广联医药出厂价的基础上,先享受会员优惠,再凭身份证享受20%的低保优惠。”济宁广联医药连锁有限公司董事长王广明说,低保优惠政策不仅是响应市委市政府和慈善总会的号召,也是济宁本土企业为低保家庭应尽的社会责任,希望把最大的实惠让利于全市城乡的低保家庭。



广联医药各直营店打出“低保购药优惠”宣传语。本报记者 李岩松 摄

承担社会责任,惠泽济宁百姓

济宁市广联医药连锁公司是拥有较大规模和影响力的医药零售连锁企业,被济宁市政府命名为“济宁市慈善超市加盟店”、“济宁市慈善超市加盟店”,同时也是“高校毕业生就业见习基地”,并与济宁医学院联合设立了“济宁医学院

教学实践基地”等。

目前,该公司拥有连锁店100余家直营店,员工千余人,其中各类专业技术人员占80%,经营及仓储面积达2万多平方米,经营中西药械、保健食品、药妆产品、母婴用品等万余种。广联医药连锁有限公司一

直秉承“质量至上,惠泽百姓”的企业责任,踊跃投身于社会慈善与公益事业,参与了“慈善一日捐”、“抗震救灾”、“夕阳扶老”、“银龄健康教育工程”等慈善活动,不仅是慈善事业的行动者,更是爱心奉献的传播者。

本报记者 孔令茹

延伸阅读

销售系统对接 低保家庭数据库

目前,济宁广联医药连锁有限公司已被济宁市政府命名为“济宁市慈善超市加盟店”,“济宁市慈善超市加盟店”,目前拥有直营店100余家,在任意其中一家店购药都可以享受此项低保优惠。

为了让低保家庭更简单、快捷地享受低保优惠,济宁广联医药与济宁市民政局及时对接,将低保用户数据库纳入到销售系统中,输入身份证号即可显示优惠额度及相关信息。

以市民赵女士为例,挑选药品后到收银台结算,出示身份证后,工作人员将身份证号输入到低保用户系统,立即出现了低保用户姓名及优惠额度。按照每人每年可享50元的低保优惠政策,赵女士一家两口人的优惠额度即为100元,低保家庭成员可以享受全家的优惠额度,结算时只需支付减后价格。

济宁广联医药连锁有限公司信息部负责人孙继娟告诉记者,此优惠是在享受会员优惠的基础上,同步享受低保优惠,相当于购药“折上折”。

本报记者 孔令茹



金宇家居济宁店 & 金乡店双店联动

2014年1月1日 金宇家居

终极惠民日

贺岁豪礼 压轴巨惠

预存20元 最高省10000元 百万豪礼 疯狂送4999 现金免费拿

商家清仓,金宇保价,买贵十倍还



手机扫描二维码,中百万豪礼,活动详情请见店内海报及各馆服务台咨询!

“惠”民省

来金宇购物,预存20元,最高可省10000元,并免费领取**色拉油**一桶

“惠”民抽

金条、液晶电视、冰箱、洗衣机、高档太空被抽不停。

“惠”民抢

11元买断品,您想不到的价格,这里见的到!

“惠”民免

你买建材、家具,我买单。谁说装房子一定要花钱,免单大红包,100%中奖,最高可获4999元。

“惠”民送

进店有礼,百万豪礼疯狂送,液晶电视、微波炉、电饭煲、沙发等。多买多送,购买4个品牌送电饭煲一个,购买5个品牌送微波炉一个



活动详情请见店内海报 最终解释权归金宇家居所有